

K i v o n a t

A Szentés és Környéke Vízgazdálkodási Társulat Küldöttgyűlésének 2012. május 18. napján, a társulat székhelyén felvett jegyzőkönyvéből.

Kovács György: Köszönöm szépen. Javaslom, hogy a napirendeket az indítvány szerint cseréljük fel és folytassuk a társulat helyzetét és a tagi támogatást érintő vitát. Nagyon sok vélemény elhangzott, rendkívül sok kritika éri a kialakult helyzetet, ezért körültekintően kell, hogy eljárjunk. Amit tájékoztatásul elmondtak szakmai körökben, a közcélú érdekeltségi hozzájárulás 2.900,-Ft és 3.500,-Ft között lesz. Nem tudom, hogy most meg tudunk határozni összeget ebben a támogatás kérdésben, vagy Szarvas Pál úr által javasoltak szerint rendkívüli küldöttgyűlésen döntsünk erről. Én azt támogatom, hogy ma elvi szinten mondjuk ki, hogy a társulat fennmaradását támogatjuk, ehhez azonban kérjük, hogy a társulat működéséhez a kormány is járuljon hozzá. Tájékoztatásul elmondom, mert volt az intézőbizottságnak erre vonatkozó javaslata, hogy évente 500,-Ft plusz ÁFA legyen hektáronként a tagi támogatás, a hozzájárulás mértéke. Természetesen most a belvizes csatornákról beszéltünk, emellett ott van az öntözés fejlesztés ami egy külön kérdés.

Dr. Demeter Attila: Indítványozom, ha a küldöttgyűlés elfogadja elvi szinten a társulat fennmaradására és a tagi támogatás bevezetésére vonatkozó javaslatot, az elkészítésre kerülő működési koncepcióhoz csatoljuk be a küldöttgyűlés –e körben hozott határozatait, hogy a kormányzati szerv számára is meggyőző legyen a helyi szándék.

Kovács György: Varga Lászlóné Nagytőke polgármestere kért szót.

Varga Lászlóné: Tisztelt Küldöttgyűlés ! Észérvek hangzottak el a napirend kapcsán, azonban nekem a képviselő testületet tájékoztatni kell a történekről. Ahhoz pedig, hogy kötelezettséget vállaljak, kell a testület felhatalmazása.

Wenner-Várkonyi Attila: Köszöntöm a küldöttgyűlést mint Kunszentmárton város alpolgármestere. Mi is hasonló helyzetben vagyunk, mint az előttem szólók. Nagy segítség volt amit a társulattól kaptunk a főleg a 2010 – 2011-es belvíz idején. Elvi szinten úgy gondolom egyetértünk azzal, hogy a tagi támogatás létrejöjjön, mert nincs más megoldás. Nekem a képviselő testületet szintén tájékoztatni kell a küldöttgyűlésen elhangzottakról és a határozatról. Köszönöm szépen.

Czikora György: Derekegyház térségét képviseljük Szabó István polgármester úrral. A magam részéről egyetértek Szarvas Pál úr javaslatával, ezért legyen rendkívüli küldöttgyűlés a hozzájárulás mértékéről. Itt kinyilváníthatjuk, hogy ezt a társulatot tovább akarjuk működtetni, ez a társulat nem fog megszűnni. Ha tudunk a tagsággal beszélni, akkor a javasolt reális összegben hozzá tudunk járulni a fennmaradáshoz és a fejlesztésekhez.

Szabó István: A jelenlévő polgármesterek és küldöttek hasonló helyzetben vannak, azonban dolga végezetlenül ne menjünk el. Ezért javaslok, hogy fogadjunk el egy olyan összeget, amit ajánlásként a tagokkal, önkormányzati képviselőkkel közölni tudunk. A felvetett kérdéseket tárgyaljuk meg, hogy dönthessenek a hozzájárulásról és a mérték elfogadásáról. A javaslat évi 500,-Ft hektáronként mint tagi hozzájárulás, vagy egyéb hozzájárulás. Ha ezt az ajánlást a küldöttgyűlés elfogadja, akkor ezzel már lehet menni a képviselő testület vagy a tagok elé. A rendkívüli küldöttgyűlésen pedig megalapozottan lehet dönteni.

Szarvas Pál: Röviden annyival szeretném kiegészíteni a javaslatot, hogy kérjük meg az igazgatót, hogy minden küldöttnek küldje ki a tagok névsorát akiket képviselünk. Meggyőződésem, hogy ha beszélünk az általunk képviseltekkel nagyobb lesz a hatékonysága és eredményes lehet a mai elhatározás. Szívesebben áldoznak az emberek, ha velük megbeszélve a dolgot úgy döntünk. Az összeget is ajánlás formájában javaslom. További kérdés vagy vélemény, javaslat van –e ?

Borsos Zsigmond: Kérdésem, hogy a térségünkben hol lehetne tározót létesíteni vízvizsszatartás végett ? Ennek meg kellene vizsgálni terv szinten a megvalósíthatóságát.

Ugrai Bálint: Évekkel ezelőtt már vizsgáltuk ezt a kérdést, ha van rá igény visszatérünk rá. Vannak olyan mély fekvésű területek a Mágocsér, a Kórógy és a Veker mentén ahol lehetne tározót kialakítani, de ez több kilométer hosszan lehetne. Ez hátrány.

Kovács György: Lesz a tervünk szerint rendkívüli küldöttgyűlés, megkérjük az igazgatót, hogy ezzel kapcsolatban a lehetőségekről adjon tájékoztatást. Vannak egyébként erre kidolgozott módszerek. A tagi támogatás bevezetésére vonatkozóan van -e még javaslat.

Ugrai Bálint: A javasolt 500,forintot alapnak kellene tekinteni és ahol további igények vannak ott külön kellene az ettől eltérő mértéket megállapítani.

Szarvas Pál: A rendkívüli küldöttgyűlést még az aratás megkezdése előtt kellene összehívni. Javaslom, hogy június 20-ig kerüljön erre sor.

Egyéb indítvány nem volt, ezek után Kovács György felolvasta a határozati javaslatot, majd a küldöttgyűlés meghozta az alábbi határozatot.

6/2012. kgy. határozat

A Szentés és Környéke Vízgazdálkodási Társulat küldöttgyűlése a térség rövid és hosszú távú – belvíz és öntözés fejlesztés – biztonsága érdekében 2012. gazdasági évben, a társulat működési területén, elvégzendő feladatok forrásigényének biztosítására, az érintett tagok többségének szándéka szerint, tagi támogatás címén, hozzájárulás bevezetését javasolja. Ennek mértéke ajánlás szintjén évi 500,- Ft+ÁFA hektáronként. A tagi támogatás, annak pályázati és egyéb forráshozadéka csak és kizárólag az érintett, tagi támogatást vállaló tagok érdekében használható fel. A tagi támogatás bevezetéséről és mértékéről rendkívüli küldöttgyűlés döntson, ennek határideje 2012. június 20. napja.

kmf.

Dr. Demeter Attila sk.
ügyvéd – jegyzőkönyvvezető

Kovács György sk.
elnök

Farkas László sk.
jegyzőkönyv hitelesítő

Badár Imre
jegyzőkönyv hitelesítő

Kiadmány:
Szentés, 2012. május 30.

DR. DEMETER ATTILA
ügyvéd
6600 Szentés, Horváth M. u. 5.
Adószám: 71916400-3-26
Telefon/Fax: 63/318-186